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本年度まとめの３学期スタート！ 
今月10日の始業式で、校長先生は子どもたちに「どんなお正月を過ごしましたか」と問いかけ、次のお話をさ

れました。 

私は１月１日、飯田にいる母と一緒に駒ケ根の光前寺に初詣に向かいました。しかし、高速道路を下りると大渋

滞。車はまったく動きません。あきらめて引き返し、実家近くの神社でしっかりとお願いをしました。たくさんの

人が、「今年もよい年になりますように」と願って、新年2023年が始まりました。 

今年はうさぎ年です。菅野小学校には２羽のうさぎがいて、みんなで可愛がっていま

す。実は私も今、家でうさぎを飼っています。かわいくて、毛が柔らかで、撫でるとと

っても気持ちがいいです。穏やかでおとなしい動物だと思っている人が多いのですが、

「エサが無いぞ」「ゲージから出して遊ばせろ」と怒っている時は、後ろ足を下にたた

きつけてアピールします。放っておくと、ずっとやっています。うさぎは足の力が強く、

上に60cm～１ｍ、前に１～２ｍもジャンプできるそうです。本気で走ると時速70km。

そんなうさぎ年は、「飛躍する年」と言われています。コロナで我慢が続いていますが、

新しいことに挑戦すると飛躍できる年になりそうです。 

3学期は47日間、長かった２学期の半分です。昔から、「１月は行ってしまう」「2月は逃げてしまう」「３

月は去ってしまう」と言われています。3学期が終わると、進級・進学が待っています。その時、自分がどんな姿

になっていたいか、想像してみてください。その姿を目指して目標をつくり、努力できることを願います。事故や

怪我に気をつけ、一日一日を大事に過ごしましょう。 

スキー教室・スケート教室 無事終了 

スキー教室は、実に３年ぶりの実施となりました。4･5 年生に加え、

今年度は過去２年間中止の６年生も一緒に鹿島槍スキー場へ。天候の心

配も、学級閉鎖の心配も無い中での実施となりました。各学年毎10人

前後のグループに分かれ、インストラクターの指導と晴天の下で滑って

きました。 

岡谷市やまびこの森アイスアリーナでのスケート教室は、１２月に学

級閉鎖のため中止になっていた２年生も、３学期に期日を改め実施する

ことができました。 

学校では毎年、次年度の行事実施についての検討・見直しを重ねてい

ます。学校の教室では体験できない学びの場で、充実感あふれる子ども

たちの表情が見られました。長野県に暮らしていても、冬のスポーツに

親しむ機会は減っています。休日に是非、親子で一緒にお出掛けいただ

ければ、学校行事での学びの成果を感じられることと思います。 

インフルエンザによる欠席連絡時のお願い 
冬休み中にインフルエンザ罹患の報告が複数ありましたが、3学期はまだ報告がありません。しかしながら、

市内では１クラス複数名が感染しての学級閉鎖も見られ始めました。 

インフルエンザと診断された際には、アプリ「Home＆School」または電話での欠席連絡の際、発症日をお

知らせください。保健室より「治癒報告書」をお渡ししますのでご記入いただき、登校の際持たせてください。 

３学期も引き続き基本的な感染対策と健康観察にご配慮いただき、栄養を意識した食事と休養・睡眠で健康な

生活を送れるようご配慮願います。不特定多数の人混みに出掛ける際は、特に意識して感染対策をお願いします。 
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日 曜 給食 行事 １年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年

◇安全点検日　　◆ＡＬＴ

◆１年発育測定　　SC（午前中）

◆児童会　　　　　◆ＡＬＴ

◆２年発育測定

◆中学校説明会（菅野中学校）　　　　◆特支そり教室

（１年ＰＴＡ役員決め18:00～）

◆３年発育測定

◆４年発育測定

◇５年参観日（５年ＰＴＡ役員決め18:30～）

◆ＡＬＴ

◇４年参観日　　◆ＡＬＴ

◆５年発育測定

◇３年参観日　◆６年発育測定

◇学年費引き落とし日

建国記念日

◇１年参観日

Ｊアラート全国一斉情報伝達試験

◆ＡＬＴ

◆児童総会

◆ＡＬＴ

◇２年参観日・PTA役員決め

◇図書館最終

全国小学校管楽器合奏フェスティバル東日本大会（府中市）

◇図書館閉館　　　　　　　　　　　　　　　◆小中連絡会

◇学年費再引き落とし日

◇６年参観日

◆ＡＬＴ

天皇誕生日

◆準備児童会５校時（５・６年のみ参加）

◇５時間授業（～３/３）

アンサンブル交歓会

SC（午前中）

◇給食費引き落し日
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　　菅野小学校　2月の主な行事予定と下校時刻
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通常の下校時刻は，以下の通りです。
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＊下校時刻は、変更になる場合があります。

学年だよりにてご確認ください。

 


